

ERRATA

A Dimob – Serviços Médicos Hospitalares Ltda., vencedora do processo seletivo nº 020/2017, que visa contratar profissionais para a prestação de serviços no Hospital Estadual de Pirenópolis/GO, Ernestina Lopes Jaime (HEELJ), vem tornar público as alterações realizadas no (Anexo I), remuneração do cargo de Técnico em Enfermagem e prorrogação do processo seletivo.

Onde se Lê: **Técnico em Enfermagem Remuneração de R\$ 1.173,00** – Leiam-se: **“Técnico em Enfermagem – Remuneração de R\$ 1.243,00”**.

As inscrições somente para o cargo de **Técnico em Enfermagem** foram prorrogadas até o dia 09/02/18 os candidatos deverão encaminhar o currículo através do site <http://dimob.med.br/processo-seletivo/>

As entrevistas para esta segunda chamada para o cargo de Técnico em Enfermagem acontecerá no dia 10/02/18 às 09 horas na Pousada Canto do Sabiá em Pirenópolis/GO.

**Dimob – Serviços Médicos Hospitalares Ltda.
Hilton Rinaldo Salles Piccelli**

Diretor Técnico